



Pod záštitou
ÚP v Kolíně

Seznam školských zařízení na **PŘEHLÍDCE ŠKOL 2007 V KOLÍNĚ**

Obchodní akademie, Kolín
Gymnázium, Kolín
Střední zdravotnická škola, Kolín
Integrovaná střední škola, Kolín
SOŠ stavební a SOU stavební, Kolín
Střední průmyslová škola strojírenská, Kolín
Odborná střední škola podnikatelská s.r.o. Kolín
Dívčí katolická střední škola, Kolín
SOŠ informatiky a spojů a SOU, Kolín
Gymnázium a SOŠ pedagogická, Čáslav
Gymnázium pro zrak. postižené a SOŠ pro ZP, Praha
Gymnázium Jiřího Orteny, Kutná Hora
Střední zemědělská škola, Lanškroun
Střední lesnická škola, Žlutice
Floristická střední škola, s.r.o., Hradec Králové
Střední odborné učiliště, Čáslav
VOŠ lesnická a střední lesnická škola, Trutnov
SŠ hotelnictví a gastronomie SČMSD Praha s.r.o.
Střední zdravotnická škola, Nymburk
SŠ pro knihkupce a nakladatelské pracovníky, Praha
Soukromá střední škola výp. techniky s.r.o., Praha
Střední lesnická škola a SOŠ sociální, Šluknov
Střední odborná škola cestovního ruchu, Pardubice
EKO Gymnázium, Poděbrady
Akademie, VOŠ, Gymnázium a SOŠUP, Světlá n. S.
Euroškola Praha SOŠ s.r.o.
Střední zemědělská škola, Čáslav
SOŠ veterinární, mechan. a zahradn., Č. Budějovice
SOŠ stavební a SOU stavební, Rybitví
VOŠ, Střední průmyslová škola, Kutná Hora
Střední odborná škola a SOU řemesel, Kutná Hora
Střední odborné učiliště zemědělské, Chvaletice
Střední zahradnická škola, SOU a OU, Kopidlno
Centrum odb. přípravy technickohospodářské, Praha
Střední odborná škola, Český Brod - Liblice
SOŠ stavební a zahradnická, Praha

Gymnázium Jiřího z Poděbrad, Poděbrady
Integrovaná střední škola, Mladá Boleslav
Hotelová škola Bohemia s.r.o., Chrudim
Střední škola technická a řemeslná, Hlušice
Střední škola automobilní, Holice
Střední průmyslová škola potravinářská, Pardubice
Hotelová škola, VOŠ hotelnictví a turismu, Poděbrady
SOŠ a Střední odborné učiliště, Nymburk
Střední odborná škola veterinární, Hradec Králové
SOŠ a SOU-letecká a výp. technika, Odolena Voda
Soukromá SŠ pro podnikatele DELTA s.r.o., Pardubice
Střední odborná škola a SOU, Lysá nad Labem
Česká zemědělská akademie v Humpolci, střední škola
Střední průmyslová škola na Proseku, Praha
Střední průmyslová škola chemická, Pardubice
Labská hotelová SOŠ a SOU, Pardubice
Střední škola zahradnická, Litomyšl
VOŠ, SPŠ a Obchodní akademie, Čáslav
SOŠ a Střední odborné učiliště, Neratovice
Střední škola umělecká a řemeslná, Praha
VOŠ zahradnická a Střední zahradnická škola, Mělník
SŠ služeb, obchodu a gastronomie, Hradec Králové
Střední odborná škola a SOU TOS Čelákovice s.r.o.
Střední odborná škola, Poděbrady
Střední odborná škola a SOU, Městec Králové
SOU společného stravování, Poděbrady
Střední odborné učiliště dopravní, Čáslav
Střední odborné učiliště technické, Čáslav
Střední odborné učiliště STRAVON, s.r.o., Nymburk
Střední odborné učiliště stavební, Pardubice
Střední odborné učiliště plynárenské, Pardubice
Státní pedagogické nakladatelství, a.s. Praha
Integrovaná střední škola, Sadská
Střední průmyslová škola chemická, Pardubice
TRIVIS, SŠ veřejnoprávní, VOŠ prevence a kriminality
a krizového řízení Praha s.r.o.

